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ГОДИШНА  ПРОГРАМА  
ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ГОДИШ-
НАТА ПРОГРАМА ЗА ИЗРАБОТКА НА УРБАНИ-
СТИЧКИ ПЛАНОВИ И ДРЖАВНА УРБАНИСТИЧ-
КА ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ВО РЕПУБЛИКА  

МАКЕДОНИЈА ВО 2010 ГОДИНА 
 
1. Во Годишната програма за изработка на урбани-

стички планови и државна урбанистичка планска доку-
ментација во Република Македонија во 2010 година 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр.17/10 и 
44/10), во точка 1 потточката под реден број 1.8 износот 
“1.000.000,00“ се заменува со износот “8.500.000,00“.  

По потточката под реден број 1.8 се додаваат три 
нови потточки 1.9, 1.10, 1.11 кои гласат :  

1.8. Изработка на Урбанистичко планска докумен-
тација за комерцијални и инфраструктурни објекти на 
коридор 8 и коридор 10 и на други патишта. 

2.800.000,00 денари 
 
1.9. Изработка на Урбанистичко планска докумен-

тација за трговски центри на гранични премини. 
1.500.000,00 денари 

 
1.11 Изработка на Урбанистичко планска докумен-

тација за Технолошко индустриски развојни зони. 
2.200.000,00 денари 

       
2. Точка 3 се менува и гласи: 
„Исплатата на средствата од точка 1 на оваа програ-

ма ќе ја изврши Министерството за транспорт и врски 
за секоја задача одделно во зависност од степенот на 
извршување на задачата, а врз основа на барање за исп-
лата со протокол и извештај за извршената задача до-
ставено од Агенцијата за планирање на просторот, при 
што исплата ќе се врши на следниот начин: 

- за урбанистичките планови 10% од вредноста на 
задачата ќе се исплати по доставување на изработена 
планска програма, 80% од вредноста на задачата ќе се 
исплати по доставување на урбанистичкиот план во 
форма на нацрт план и 10 % од вредноста на задачата 
ќе се исплати по доставување на урбанистичкиот план 
во форма на предлог план; 

- за државната урбанистичка планска документаци-
ја 10% од вредноста на задачата ќе се исплати по до-
ставување на изработена планска програма, а 90% од 
вредноста на задачата ќе се исплати по доставување на 
државната урбанистичка планска документација. 

3. Оваа програма влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-
лика Македонија“. 

 
     Бр.51-1726/1                 Заменик на претседателот 
18 мај 2010 година                   на Владата на Република      

  Скопје                                   Македонија,  
       Абдилаќим Адеми, с.р. 

____________ 
 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЕКОНОМИЈА 
1861. 

Врз основа на член 20,став 4 од Законот за безбед-
ност на производите („Службен весник на Република 
Македонија“ бр.33/2006), министерот за економија до-
несе  

П Р А В И Л Н И К 
ЗА ИЗМЕНА И ДОПОЛНУВАЊЕ НА ПРАВИЛНИ-
КОТ ЗА ПРЕНОСЛИВА ОПРЕМА ПОД ПРИТИСОК 

 
Периодични инспекции и повторна употреба 

 
Член 1 

 Во Правилникот за пренослива опрема под прити-
сок („Службен весник на Република Македонија“ бр. 
17/07) во  членот 8 ставот 1 се менува и гласи: 

„Периодичните инспекции на садовите, вклучувај-
ќи ги нивните вентили и прибор што се користат за 
транспорт, опфатени во член 3 став 1 точка (в) од овој 
правилник, се спроведува од сопственикот или негови-
от овластен преставник со седиште во Република Ма-
кедонија или имателот. За извршените периодични 
инспекции сопственикот или неговиот овластен пре-
ставник со седиште во Република Македонија или има-
телот пред надлежниот државен орган - Државниот 
технички инспекторат  треба да  достават изјава со која 
гарантираат дека е извршена  постапката за периодич-
на инспекција согласно членовите 136, 137 и 138 од 
овој правилник”.  

По ставот 1 се  додава нов став 2 кој гласи: 
„Стручниот персонал на  сопственикот или негови-

от овластен преставник  со седиште во Република Ма-
кедонија треба да има соодветна квалификација  и ква-
литетна техничка  и професионална обука  согласно на-
ционалните стандарди и познавање на начинот на 
спроведување на периодичните инспекции”. 

Ставовите 2, 3 и 4 стануваат ставови 3, 4 и 5. 
 

Член 2 
Овој правилник влегува во сила наредниот ден од  

денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-
лика Македонија”. 

 
Бр. 25-5775/1 

19 јули 2010 година                            Министер, 
   Скопје                            Фатмир Бесими, с.р. 

____________ 
 

АГЕНЦИЈА ЗА ЦИВИЛНО ВОЗДУХОПЛОВСТВО 
1862. 

Врз основа на член 136 став 7 и 8, член 138 став 6, 
член 139 став 2 и член 144 од Законот за воздухопловство 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 14/06, 
24/07, 103/08 и 67/10), директорот на Агенцијата за 
цивилно воздухопловство, донесе 

 
П Р А В И Л Н И К 

ЗА СТРУЧНО ОСПОСОБУВАЊЕ, ПРОВЕРКИ, 
ДОЗВОЛИ И ОВЛАСТУВАЊА НА ИНЖЕНЕРИ - 

ЛЕТАЧИ 
 

Општи одредби 
 

Член 1 
Со овој правилник се пропишуваат начинот на вр-

шење на обуката за стекнување на стручна оспособе-
ност како и посебните услови во однос на потребниот 
кадар за обука, опремата и другите посебни услови не-
опходни за безбедно и уредно работење на организаци-
ите или центрите за обука на инженери-летачи, форма-
та, содржината, евиденцијата, и начинот на издавање, 
продолжување, обновување и промена на уверенијата 
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за обука на организациите или центрите за обука, начи-
нот на спроведување на редовната и вонредната про-
верка, условите за стекнување на дозволите, начинот 
на издавање, продолжување, промена и суспендирање, 
формата, содржината, рокот на важење, видот и еви-
денцијата на дозволите како и критериумите, начин и 
постапка за признавање на завршена обука и програми 
за обука, положени испити, стекнати дозволи и овла-
стувања во странство на инженери-летачи.  

 
Стручно оспособување 

 
Член 2 

Начинот на вршење на обуката за стекнување на 
стручна оспособеност и посебните услови во однос на 
потребниот кадар за обука и другите посебни услови за 
безбедно и уредно работење на организациите или цен-
трите за обука на инженери-летачи, се утврдени со ме-
ѓународниот стандард JAR–FCL 4 на JAA кој е даден 
во Прилог 1 и е составен дел на овој правилник.  

Формата, содржината, евиденцијата, начинот на из-
давање, продолжување, обновување и промена на увере-
нијата за обука на организациите или центрите за обука 
се утврдени во дел 5 од Упатството за административни 
постапки (Administrative and Guidance Material-AGM) 
кое се прифаќа и директно се применува.  

 
Член 3 

Организациите и центрите за обука на инженери-
летачи (FTO) и за оспособување за тип (TRTO) ги изра-
ботуваат своите програми за обука во согласност со де-
лот 2 на меѓународниот стандард JAR-FCL 4 - Прифат-
ливи начини за придржување (Acceptable Means of 
Compliance-AMC) и Интерпретирачко - објаснувачки 
материјал (Interpretative and Explanatory Material-IEM) 
на JAA кои се прифаќаат и директно се применуваат. 

 
Редовна и вонредна проверка 

 
Член 4 

Начинот на спроведување на редовната проверка и 
условите за стекнување на дозволите и овластувања-
та, се утврдени со меѓународниот стандард JAR-FCL 
4 на JAA. 

 
Член 5 

Вонредната проверка ја спроведува Агенцијата за 
цивилно воздухопловство, врз основа на предлог мер-
ките во извештај од несреќа, сериозен инцидент или 
инцидент, прекршок или кривично дело поврзано со 
работата на инженери-летачи, или по упатување од 
воздухопловен инспектор по пријава на физичко или 
правно лице и доколку основано се посомнева во 
стручно извршување на работите од страна на инжене-
ри-летачи или констатира повреда на одредбите на За-
конот за воздухопловство и прописите донесени врз 
основ на тој закон.  

Вонредната проверка се спроведува преку полагање 
на одредени или сите предмети од теоретскиот дел на 
испитот за стекнување на дозволата и/или на практич-
ниот дел на испитот.  

Агенцијата за цивилно воздухопловство со решени-
ето за вонредна проверка го определува начинот и вре-
мето на спроведување на вонредната проверка кое се 
доставува на лицето за кое се однесува.  

Ако лицето не се јави на вонредната проверка во 
рокот од став (3) на овој член, дозволата и/или овласту-
вањето се повлекува.   

 
Дозвола и овластувања 

 
Член 6 

Формата, содржината, рокот на важење, начин на 
издавање, продолжување, промена, суспендирање, ви-
дот и евиденцијата на дозволите и овластувањата се 
утврдени во дел 5 од Упатството за административни 
постапки (Administrative and Guidance Material-AGM). 

 
Критериуми, начин и постапка за признавање 
 

Член 7 
Криериумите, начинот и постапката за признавање 

на завршена обука и програми за обука, положени ис-
пити, стекнати дозволи и овластувања во странство на 
инженери-летачи се утврдени во меѓународниот стан-
дард JAR-FCL 4 на JAA. 

Критериумите, начинот и постапката за признавање 
на стекнати дозволи и овластувања на инженери-лета-
чи во земја членка на Европската заедничка воздухоп-
ловна област-ЕЗВО, а кои се полноправни членки на 
JAA се утврдени со ЕУ Директивата 91/670, изменета 
со 216/08, за меѓусебно прифаќање на лични дозволи и 
извршување на функции во цивилното воздухоплов-
ство, која е превземена согласно Анекс 1 од Мултила-
тералната спогодба за основање на Европската заед-
ничка воздухопловна област („Службен весник на Ре-
публика Македонија“ број 27/07), дадена во Прилог 2 
на Правилникот за стручно оспособување, проверки, 
дозволи и овластувања на пилоти на авиони. 

 
Преодни и завршни одредби 

 
Член 8 

Обуката и стажирањето за стекнување на дозвола 
и/или овластување на инженери-летачи започнати пред 
денот на отпочнување на примена на овој правилник, 
ќе се признаат доколку истите бидат завршени во рок 
од три години по отпочнување на примена на овој пра-
вилник. 

  
Член 9 

Со денот на отпочнување на примена на овој пра-
вилник престануваат да се применуваат одредбите од 
Правилникот за стручна подготовка испити и дозволи 
за работа на член на екипаж на воздухоплов („Службен 
лист на СФРЈ“ бр. 2/80, 31/80, 53/80, 43/81, и 10/85 и 
„Службен весник на Република Македонија“ бр. 34/95, 
45/99, 27/01, 35/01 и 16/05), освен одредбите кои се од-
несуваат на навигатор-летач.  

 
Член 10 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од 
денот на објавувањето во „Службен весник на Репуб-
лика Македонија“, а ќе отпочне да се применува од 1 
јануари 2011 година.   

 
Бр. 03-529/5 

8 јули 2010 година                              в.д. Директор, 
  Скопје                             Зоран Крстевски, с.р. 
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